

Солнечный - прилагательное от сл. Солнце

Солнце - источник тепла и света, без которых было бы невозможно возникновение и существование жизни на нашей планете. Уже наши предки понимали, насколько сильно их существование зависит от **Солнца** и относились к нему с почтительным благоговением, поклоняясь ему и обожествляя его образ. И хотя в настоящее время мы понимаем физическую природу **Солнца** и уже не наделяем его божественной сущностью, тем не менее его влияние на нашу жизнь от это не стало меньше. Такая высокая значимость **Солнца** является существенным стимулом понять как оно работает, почему изменяется и как эти изменения могут повлиять на нас с вами и, в целом, на жизнь на Земле.

([Ист. - Энциклопедия Солнца](#))

Солнечный - распространенное собственное имя населенных пунктов, районов и микрорайонов.

МЖК "Солнечный" - первый в Беларуси и единственный в Гомеле. Яркий представитель МЖК, возникших в середине 80-х гг XX в, на примере и в развитие опыта свердловского МЖК-1.

Инициатива молодых специалистов гомельского КБ "Луч" была поддержана руководством предприятия. Тогда и появились - проект строительства и программа развития МЖК.

Одним из организаторов и бессменным руководителем МЖК "Солнечный" является [Владимир Макаров](#).

12 декабря 1987 г собранием 32 эмжековцев было учреждено Общественное объединение "Молодежный жилой комплекс " [Солнечный](#) " (Регистрация ОО "МЖК "Солнечный" произошла несколько позже - 07.10.1999 г)

Уставные цели и задачи были сформулированы так: "Создание жилого коллектива, включая объекты соцкультбыта, для улучшения жилищных и социально-бытовых условий членов молодёжного жилого комплекса, а также, на основе самоуправления решать культурно-воспитательные, социально-бытовые и другие вопросы жизнедеятельности жилого комплекса."

В 1999 году - МЖК "Солнечный" был присвоен одноименный почтовый адрес. Это один из редчайших случаев в истории Движения - использования собственного имени МЖК в качестве топонима и, как следствие, почтового адреса.

А вот использование эмжековцами в качестве названия прилагательного "Солнечный" не уникально. Так в октябре 1995 г.в Самаре (бывший г. Куйбышев) [МЖК "Адрес"](#) вместе с МЖК-1, пятью ЖСК и общественной организацией многодетных семей "Семь Я" организовали и зарегистрировали Совет территориального общественного самоуправления "Солнечный" (Совет ТОС "Солнечный") г. Самары.